

# Тоннель открыт

7 ноября, когда, несмотря на дождь, снег и ветер, люди вышли приветствовать Октябрь, был открыт тоннель. В 10 час. утра к выходу тоннеля со стороны Верхней колонии подошли демонстранты. Впереди шла одна из лучших экскаваторных бригад — женская бригада. У тоннеля остановились. На площадке лестницы, предназначенной для выхода на Верхнюю колонию, поднялись тт. Франкфурт, Бардин, Хитаров, Алфеев, Елисева, начальник строительства тов. Кожевников и секретарь партячейки Земледорстроя тов. Хлыстов. Руководители Кузстрой приветствовали рабочих с окончанием строительства. Тов. Франкфурт перерезает красную ленту, и под сводами тоннеля впервые прозвучал марш. Гулко раздавались шаги демонстрантов, люди шли равномерно, бодрым маршем вперед, туда, где белел просвет выхода.

Но, вдруг, кто-то махнул рукой. Демонстрация остановилась. Люди обна-

жили головы, и похоронный марш напомнил всем о героической смерти прораба Заева, который умер на своем посту и похоронен в тоннеле. На этом месте будет прибита мемориальная доска с именем прораба.

Демонстрация двинулась дальше. Снова перерезана лента у входа в тоннель со стороны «Площади побед». Тоннель был открыт.

Два года уторной работы остались позади. Остались ярким воспоминанием в истории Кузнецкстроя. Имена его строителей тоже не будут забыты. Вот они: начальник Земледорстроя Кожевников, прорабы Больнов, Заев, Пантыгин и лучшие ударники стройки — землекопы Спиридонов, Малохов, Коротский, Сухан, плотник Туреценко, бетонщика Заварзин, Солохов, Струценов.

Верхняя колония отныне соединена с городом прекрасным путем. А.В.

Отв. редактор А. ВЛАСОВ.